



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
DIVISÃO DE CONCURSOS E SELEÇÕES

RETIFICAÇÃO Nº 9/2022/DICS (10.01.05.23.02.03)

Foz Do Iguaçu-PR, 23 de março de 2022.

No Edital Nº 37/2022/DICS/DAP/PROGEPE de 11 de março de 2022, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 79, em 14 de março 2022:

Onde se lê:

4. DAS VAGAS

4.1. As vagas disponíveis estão distribuídas de acordo com o quadro abaixo:

Área de Conhecimento	Subárea de Conhecimento	Titulação Mínima	Carga Horária	Vagas	Prioridade
Medicina	Medicina	Graduação em Medicina em faculdade reconhecida pelo MEC e Residência Médica em qualquer área da medicina reconhecida pelo MEC ¹	40h	1	PcD ²
			40h	2	AC ⁴
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)

Leia-se:

4. DAS VAGAS

4.1. As vagas disponíveis estão distribuídas de acordo com o quadro abaixo:

Área de Conhecimento	Subárea de Conhecimento	Titulação Mínima	Carga Horária	Vagas	Prioridade

		Graduação em Medicina em faculdade reconhecida pelo MEC e Residência Médica em qualquer área da medicina reconhecida pelo MEC ou título de especialista em qualquer área da medicina reconhecido pela Associação Médica Brasileira (AMB)¹	40h	1	PcD ²
Medicina	Medicina		40h	2	AC ⁴
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)

(Assinado digitalmente em 23/03/2022 18:25)

FERNANDO KENJI NAMPO

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROGEPE (10.01.05.23)

Matrícula: 2961240

Processo Associado: 23422.001991/2022-08

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **9**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **23/03/2022** e o código de verificação: **54be759d50**